



Osnovna šola
TABOR I
Ulica Arnolda Tovornika 21
2000 Maribor
Tel.: 02 33 00 972
E-pošta: info@os-tabor1.si

Zapisnik sestanka sveta staršev
dne 27. 9. 2022 ob 17. uri v učilnici 8

Prisotni: 23 staršev (4 odsotni, en s predhodnim opravičilom).

Drugi prisotni: ravnateljica, dr. Martina Rajšp, pomočnica ravnateljice, mag. Rebeka Kolar, predsednica sveta šole, Sabina Stauber Nipič in tajnica ŠOLE, Mateja Fideršek, zapisnikarica

Dnevni red:

1. Potrditev dnevnega reda.
2. Volitve predsednika/ice in namestnika/ice Sveta staršev OŠ Tabor I Maribor.
3. Pregled sklepov zadnje seje sveta staršev v šolskem letu 2021/2022.
4. Spremembe v sestavi Sveta zavoda OŠ Tabor I Maribor.
5. Seznanitev sveta staršev s Poročilom o delu v šolskem letu 2021/2022.
6. Seznanitev sveta staršev z Letnim delovnim načrtom za šolsko leto 2022/2023.
7. Cenik OŠ Tabor I Maribor v šolskem letu 2022/2023.
8. Drugo.

K točki 1

Sestanek je sklicala ga. ravnateljica, ki je pozdravila starše in predstavila prisotne s strani šole ter predstavila dnevni red.

Sklep 1

Svet staršev sprejme predlagani dnevni red.

K točki 2

Ga. Kolar je izvedla glasovanje za predsednika sveta staršev OŠ Tabor I Maribor za šolsko leto 2022/23 ter njegovega namestnika.

Sklep 2

Svet staršev za šolsko leto 2022/23 potrdi predsednico iz preteklega šolskega leta, in sicer go. Heleno Sapač, predstavnico 2. a razreda. Prav tako ostane enaka namestnica predsednice, tj. predstavnica 9. c razreda, ga. Alenka Škamlec Butt.

K točki 3

Ga. Sapač je povzela vsebino zapisnika in dogovore zadnjega sestanka.

Interesne dejavnosti: obveščanje preko e-asistenta je bilo moteno zaradi tehničnih težav.



Osnovna šola
TABOR I
Ulica Arnolda Tovornika 21
2000 Maribor
Tel.: 02 33 00 972
E-pošta: info@os-tabor1.si

Računalniški dan: pobuda staršev je bila predstavljena na pedagoški konferenci. Sklenilo se je, da takšen dan ne bo organiziran, saj se lahko otroci vključijo v dodatne ure računalništva (tečajni pouk, fakultativni pouk, NIP, OIP).

PPT predstavitve: ga. Stauber Nipič pove, da na predmetni stopnji odsvetujejo power point, priporočljivi so plakati oz. kakšen drug izviren predstavitveni pripomoček; ocenjuje se znanje oziroma izvedba govornega nastopa.

Starševski večeri: ga. ravnateljica pove, da šola z veseljem odstopi prostor.

Zaprta šola: na račun tega, da starši ne morejo čakati svojih otrok v prostorih šole je bilo veliko pripomb staršev; ravnateljica pove, da bi bilo v primeru polne odprtosti več možnosti za okužbe, ki so v porastu. Ga. Kolar prosi starše, da se čimbolj držijo ure odhoda, ki so jo navedli oz. jo napišejo v beležko. Nekateri starši predlagajo domofone.

K točki 4

Predsednica sveta šole, ga. Sabina Stauber Nipič predstavi oba pomembna organa šole – svet staršev in svet šole. Svet staršev sestavlja 27 predstavnikov posameznega oddelka in je posvetovalni organ. Vsako šolsko leto starši oddelka izvolijo svojega predstavnika, ki v svetu staršev predstavlja oddelek. Trije predstavniki sveta staršev se izvolijo tudi v svet šole.

Svet šole sestavlja 11 članov (trije predstavniki staršev, trije predstavniki ustanovitelja in pet predstavnikov delavcev šole). S sprejetjem Zakona o spremembah in dopolnitvah zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja dne 22. decembra 2021 je prišlo do spremembe v sestavi – svet zavoda je štel 9 članov – 3 predstavnike delavcev, 3 predstavnike staršev in 3 predstavnike ustanovitelja. s sprejetjem Zakona za zmanjšanje neenakosti in škodljivih posegov politike ter zagotavljanja spoštovanja pravne države je ponovno prišlo do spremembe oz. se je sestava vrnila v prvotno stanje.

Svet šole je izvršilni organ, ki potrjuje ravnatelja, letna poročila, letni delovni načrt, pomembne pravilnike ipd.

Ga. Sapač poudari, da se je nekoliko spremenil poslovnik sveta staršev, in sicer se je dodala obveznost posredovanja kontaktov predsedniku sveta staršev (sklep iz sestanka v mesecu juniju 2022).

Sklep 3

Zapisniki sestankov sveta staršev se objavijo na spletni strani šole.

K točki 5

Ga. ravnateljica je povzela bistvene vsebine letnega poročila za šolsko leto 2021/22. Izpostavljeno:

- Prostorski pogoji:

Notranji prostori so ostali nespremenjeni, šola skrbi za redno sprotno vzdrževanje notranjih in zunanjih površin. V januarju 2022 se je zaključila generalna obnova kuhinj in jedilnice. Nerealizirana je ostala ureditev naravoslovne učilnice, delno je